

## В Приморском крае руководитель следственного управления встретился с беженцами



В городе Артеме руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Владимир Фомин совместно с главой Артемовского городского округа провели личный прием беженцев, вынужденно покинувших территорию Украины, Донецкой и Луганской Народных Республик, которые в настоящее время находятся в пункте временного размещения в городе Артеме.

Прием проводился в администрации Артемовского городского округа. На приеме приняты 17 граждан. По большей части вопросы граждан касались порядка получения установленных законом выплат, а также порядка получения гражданства Российской Федерации и оформления необходимых документов для дальнейшего проживания на территории государства.

---

Владимир Фомин и остальные участники личного приема ответили на вопросы беженцев и предоставили подробные разъяснения касательно порядка получения гражданства Российской Федерации, также выразили готовность оказать необходимое содействие и помощь на всех этапах получения необходимых документов для проживания на территории страны. Все имеющиеся просьбы граждан были учтены и приняты для последующего оказания содействия в их разрешении.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1717474>